o Maglia cestello tipo standard: luce ~ 3 mm
o Maglia cestello a richiesta: luce ~ 1 mm
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= Standard type mesh basket: opening ~ 3 mm

= Basket mesh on request: opening ~ 1 mm
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o Grille du panier de type standard: lumiére ~ 3 mm

a Grillage du panier sur demande: lumiére ~ 1 mm
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DATI TECNICH / TECHNICAL DATA 'DIMENSION! / DIMENSIONS mm
Superficie Pressione Peso A B c D E F G
filtrante massima Weight
MODEL Fillaring Max
suriace Dressure
cm? Kg/cm? Kg ~ -] [}
FX 1 575 3 10 182 220 225 32 47 3/4" 1™
FX 1.5 1200 3 20 270 308 340 40 68 374" | 1"1/2
FX 2,5 2800 3 40 385 400 A30 50 95 3/4" | 2"1/2

www.mecmmassa.it

FILTRI A DOPPIA PARETE TERMOREGOLABILI

Per prodotti densi o semidensi.

[ filtri sono un accessorio indispensabile alle pompe volumetriche
per evitare I'intrusione di corpi estranei agli organi di pompaggio ed
al prodetto finito.

Tutti i filtri MCM Massa hanno gli attacchi regolati in base a quelli
delle pompe volumetriche ed hanno velumi di filtraggio differenti a
seconda della pompa e della relativa macchina a cui sono associati.
| cestelli interni sono intercambiabili ed hanno capacita di filtraggio
diverse in base alla maglia utilizzata.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Tutte le parti del filtro - vasca, intercapedine, cestello - sono in
acciaio inox AIS| 304.

A RICHIESTA
Magneti al neodimio per l'intercettazione delle parti in acciaio al
carbonio.

"1 TEMPERATURE-ADJUSTABLE DOUBLE-WALL FILTERS
For dense or semifluid products.

Filters are an indispensible accessory for displacement pumps in
order to prevent foreign bodies entering the pumping parts and the
finished product.

All MCM Massa filters have the attachments adjusted on the basis
of those of the displacement pumps and have different filtering
volumes depending on the pump and the relative machine to which
they are associated. The interior baskets are interchangeable and
have different filtering capacities on the basis of the mesh used.

TECHNICAL FEATURES
All parts of the filter - tank, cavity wall, basket - are in AISI 304
stainless steel.

ON REQUEST
Neodymium magnets for intercepting carbon steel parts.

* FILTRES A DOUBLE PAROI A REGULATION THERMIQUE

Pour produits denses ou semi-denses.

Les filtres constituent un accessoire indispensable aux pompes
volumétriques afin d’éviter l'intrusion de corps étrangers dans les
organes de pompage et dans le produit fini.

Tous les filtres MCM Massa disposent de dispositifs d’attache
réglés en fonction de ceux des pompes volumétriques et présentent
des volumes de filtrage différent en-fonction des pompes et des
machines auxquelles ils sont associés. Les paniers internes sont
interchangeables et disposent d'une capacité de filtrage différente
en fonction de la grille utilisée.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Toutes les parties du filtre - cuve, interstice, panier - sont en acier
inox AlSI 304.

SUR DEMANDE
Aimants néodyme pour 'interception des parties'en acier au carbone.



